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Beruucnu ‘

- (13 -x)+70=.-13+x+70

3-(8+y)=3-8-y|

-9-(-6-a)=| -9+6+a
-(14+d)+5=-14-d+5
-(2-x)-6 = -2+x-6 |




Maremarnueckas pasMUHKa

) Packpounte ckobkn: a) (a—b)+(c—d); 0) (x+y)—(z+1);
) Packpounte ckobkm 1 ynpocTuTe NonyvnBLUEECS BblpaXKeHMUeE:
ajm—-(n—-p-m);6)(@a+b)-(b+c)-(a-c)
3) Kakoe 13 crieqyoLmx paBeHCTB BEPHO:
1Ya-(b+c-d)=a-b+c-d,;
2)a-(b+c-d)=a-b-c-d;
3)a-(b+c-d)=a-b-c+d?

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 471 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



1. PacnpegenutenbHbIA 3aKOH VMHOXXeHUSA

paBHbI




PacnpedenumernbHbIl 3aKOH YMHOXEHUS
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PacnpedenumernbHbIl 3aKOH YMHOXEHUS




& -
-4-(x+5) =-4-x-4-5

-0

-3:-(c+8-2)=-3-¢c-3-8-3"-(-2)

=-3¢-24+6=-3¢-1
8




PackpeiTe CKOOOK

S (037 (-3 PaboTa c
N_—— y4eBHMKOM

Packpvimb ckobxu 6 npouszsedenuu 2a{3x - y) MOIICHO ¢
NOMOWBIO PACNPEOeTUMENbHO20 3AKOHA.

~_

2a(3x — y) = 2a(3x + (-y)) = 2a* 3x + 2a - (—y) = 6ax + (—2ay) =
= Gax — 2ay.
Taxkoe npeobpasoBaHue OOBIYHO 3ANMMCHIBAIOT KOpPOYe, BHINOJHASA
IPOMEeXYTO4YHBIe mard yctHo: 2a(3x — y) = 6ax — 2ay.

Sanammumt] UT0Bbl YMHOXWUTb HEKOTOPOE BbIpaXEHWE Ha
anreGpanyeckyto CyMMY, HY>KHO YMHOXWUTb 3TO BblpaXXeHUe
OTAENbHO Ha KaXaoe craraeMoe CyMMbl U pe3ynbTaThl
CHOXUTb.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 471 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



JIeCTBYEM 10 MIPaABUITY
YYEBHUK

Packpoynrte ckOOKHM B NpOM3BEAEHUMU:
a) 8(x + 3); B) —9(a — 4);

6) 2(a - 1); r) =7(b+ 35);

_a ] =8+ 24 —9a + 36
6] 2a-2 —7b—35

YUYEBHMK | Ne2s>

BeInoJHNUTEe YMHOXKEHUe:

a) a(b — x); B) (b—a)(-2);
0) x(x+y); r) (10—-a)-4;
_a ) ab—ax 2a — 2b
(6] x° +xy 40 — 4a

[MpakTukym



JIeMCTBYEM MO MPABUITY

71. Packpoi’we CKOOKH.

0,5(6x + 2) = | 0,5 6x+0,5-2 =3x + I
3@c + 1) = |=33c+(=3)-1=— 9-3
~10(0,16 — 0,5) =| -10-0,1b + (—=10) - (—=05) =—b + 5 L2

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM aJrOpyuT™M
YYEBHUK | No283 |

PackpoiTe cKOOKM B IIPOM3BEACHUU:
a)  (4x - 16); B) (2x - 3y) - (-3);
0) —%(3x 4+ 12); r) 2m(m — n);

Lalligx—2.16 =x—4

4 4
6 Z.3x+(-3)12=-x—4

3 3
2x (=3) + (=3y) - (=3) =— 6x + 9y
2m-m —2m-n =2m? — 2mn

[MpakTukym



BbINOJIHEHHbIN TECT BCEM npuciiatb MHe Ha

NMOuTY
3aldaHUA BbINOoJiHAEeM C peuieHneM

TecTOoBbLIE 3a0aHUA.

B kaxxgom 13 cneayrwowmx 3agaHum BblopaTb OA4UH NpaBUSibHbIN
OTBeET.

A. packpoinTe ckobku: — (a — b)
-a-b
—-a+b
a+b
a-b.




W DNRE

b. Packponte CKOOKU: — n + (m + n).



W DNRE

B. PackpounTte CKOOKMU:
(-p-a)-(k-a).



[. PackponTte CKOOKU U ynpocTure:
(-4 - m) - (6,4 - m).

2,4

-10,4

- 6,8

-2,4.

=l A =



. Bbluucnure: (3,2 -5) - (3,2 + 7).
2

12

-2

-12.

W DhMR



E. Bbluucnure:

W DNRE

-3
-0,6
0,6
3.

=
3

2
-1.2)-(-1.8 + g )



K. PewinTb ypaBHeHuMe:




7 «+» - OLleHKa «5»
5-6 «+» - OLEeHKa «4»
3-4 «+» - OUeHKa «3»
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